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Вы бе ри те утвер жде ния, верно ха рак те ри зу ю щие ам ми ак:
 

1 всту па ет в ре ак цию со еди не ния с ук сус ной кис ло той

2 яв ля ет ся сы рьем для про из вод ства ам ми ач ной се лит ры

3 об ра зу ет ся при вза и мо дей ствии кис лот с со ля ми ам мо ния

4 мо ле ку ла со дер жит не по де лен ную элек трон ную пару

5 во до род ный по ка за тель (pH) вод но го рас тво ра равен 1

6 в мо ле ку ле име ет ся во до род в сте пе ни окис ле ния −1
 

Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния), на при мер: 654


